

**Kategorija:** Kondomi

## **Kondomi 3 komada pronađi svoju veličinu 47mm 49mm 53mm**

**Šifra proizvoda:** MISTER4753

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu gde je uživanje i zadovoljstvo u središtu pažnje, naši **kondomi** predstavljaju prvi korak ka otkrivanju novih dimenzija intimnosti i zadovoljstva. Stvoreni za sofisticirane muškarce, ovi kondomi ne samo da su praktični, već i elegantni, pružajući udobnost koja se ne može ignorisati. Sa paketom od 3 komada koji uključuje veličine 47 mm, 49 mm i 53 mm, lako možete pronaći svoju idealnu veličinu i osigurati savršeno pristajanje koje će unaprediti vaš seksualni doživljaj.

Naši **kondomi** su neverovatno tanki, debljine samo 0.05 mm, što ih čini gotovo neprimetnim. Ova karakteristika omogućava vam da uživate u svakom trenutku bez prepreka, oslobađajući vas da se potpuno posvetite uživanju s partnerkom ili partnerom. Izabrani brend, Mister Size, poznat je po svojoj posvećenosti kvalitetu i sigurnosti, a svaki kondom je proizveden od visokokvalitetnog lateksa, što garantuje trajnost i zaštitu.

Glatka i prozirna površina naših **kondoma** dodatno je obogaćena delikatnim slojem lubrikanta, što pojačava osećaj i pruža dodatno zadovoljstvo. Neka vaša iskustva budu nezaboravna i jedinstvena, istražujući sve mogućnosti koje pružaju naši proizvodi. Bez obzira na vašu veličinu, ovi kondomi su dizajnirani da pruže savršen osećaj sigurnosti i udobnosti, omogućavajući vam da se fokusirate na ono što je zaista važno - uživanje u trenutku.

Naša online prodavnica nudi širok spektar proizvoda iz sexy shop industrije, gde možete pronaći sve što vam je potrebno za unapređenje seksualnog života. Osim bogate ponude, posebno se ponosimo našom diskretnom dostavom. Prilikom kupovine, vaša privatnost je naš prioritet. Vaša narudžbina će biti upakovana sa pažnjom, osiguravajući da vas drugi ne mogu obavestiti o njenom sadržaju. Na taj način, možete biti sigurni da vaša intimnost ostaje netaknuta od trenutka konačne odluke do isporuke na vašu adresu.

Zašto čekati? Dozvolite sebi da se prepustite istraživanju i uživanjima koja nude naši proizvodi.

Naručite svoje **kondome** danas i otkrijte novu dimenziju zadovoljstva. Naši paketi su savršeni za svaki trenutak, bilo da ste u stalnoj vezi ili jednostavno istražujete, pružajući vam sigurnost i udobnost koje zaslužujete. Pridružite se brojnim zadovoljnim kupcima koji su otkrili sve prednosti naših proizvoda.

Pored toga, svaki naš proizvod prolazi rigorozne testove kvaliteta, osiguravajući da dobijate samo najbolje. Naša predanost izvrsnosti se ogleda u svakom komadu koji nudimo. Zato, kada razmišljate o intimi, razmislite o našim **kondomima** - vašem partneru u zadovoljstvu. Pristupite svojoj najboljoj verziji užitka i neka vaš seksualni život bude bogatiji i uzbudljiviji. Uživanje je na dohvat ruke, stoga posetite našu online prodavnicu i učinite prvi korak ka nezaboravnim trenucima.

## Deklaracija

Model:	Kondomi 3 komada pronadi svoju veličinu 47mm 49mm 53mm MISTER4753
Naziv i vrsta robe:	Kondomi
Brend:	Mister Size
Materijal:	Lateks
Pol:	Muški
Barkod:	4260605480577
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Malezija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,02 KG
---------------	---------